

# SENATO DELLA REPUBBLICA

————— XIII LEGISLATURA —————

**N. 4236**

**ANNESSO**

*ai sensi dell'articolo 126,  
comma 3, del Regolamento*

**Errata corrige**

## **DISEGNO DI LEGGE**

**presentato dal Ministro del tesoro, del bilancio  
e della programmazione economica**

(AMATO)

**di concerto col Ministro delle finanze**

(VISCO)

**COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 30 SETTEMBRE 1999**

—————

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale  
e pluriennale dello Stato (legge finanziaria 2000)

—————

A pagina 247, nel comma 1 dell'articolo 1, anziché: «79.900» si legga: «79.500».

A pagina 260, nel comma 2 dell'articolo 7, anziché: «nell'Allegato n. 1 della» si legga: «nella Tabella 1 allegata alla».

A pagina 343, con riferimento alla voce: «Legge n. 26 del 1986... Art. 6, primo comma, lettera c)» anziché: «Industria: n. 2.1.6» si legga: «Industria: 4.2.1.6».

A pagina 365, la prima voce si intenda sostituita dalla seguente: «Industria: 5.2.1.8 – Centri di sviluppo dell'imprenditorialità nel Mezzogiorno – cap. 7520; 6.2.1.16 – Incentivi alle imprese – cap. 7800/p».

A pagina 367, la prima voce si intenda sostituita dalla seguente: «Art. 6, primo comma, lettera c): Fondo per Gorizia (a) (Industria: 4.2.1.6 – Aree depresse – cap. 7350).

A pagina 369, alla legge n. 295 del 1998 si intenda riferita la seguente nota: «L'autorizzazione di spesa è rifinanziata per milioni 100.000 per gli anni 2000, 2001 e 2002 in base alla Tabella D».

A pagina 384, gli importi per gli anni 2000 e 2001 relativi alla legge n. 183 del 1987 devono intendersi sostituiti rispettivamente dai seguenti: «2.950.000» e «2.800.000».

A pagina 388, si intenda soppressa l'ultima voce, relativa alla legge n. 295 del 1998.

A pagina 389, gli importi corrispondenti alla voce: «Legge n. 413 del 1998... Art. 8, comma 3, lettera b)» devono intendersi sostituiti dai seguenti: «20.000», «20.000» e «20.000».

*A pagina 392, i totali del settore di intervento n. 27 e della Tabella F devono intendersi sostituiti dai seguenti.*

ESTREMI ED OGGETTO DEI PROVVEDIMENTI RAGGRUPPATI PER SETTORI DI INTERVENTO	2000	2001	2002	2003 e successivi	Anno terminale	Limite impeg.
---	------	------	------	----------------------	-------------------	------------------

*(milioni di lire)*

« .....	11.971.537 (6.182,78)	10.524.443 (5.435,42)	10.528.400 (5.437,46)	2.019.900 (1.043,19)		
<b>TOTALE</b> .....	<b>51.985.423</b> <b>(26.848,23)</b>	<b>52.852.977</b> <b>(27.296,28)</b>	<b>35.385.800</b> <b>(18.275,24)</b>	<b>31.891.100</b> <b>(16.470,38)</b>		

*A pagina 396, in corrispondenza della legge n. 130 del 1983, anzichè: «Artt. 8 e 9» si legga: «Art. 18 e art. 9».*

